



**КОЗЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

---

**ПРОТОКОЛ № 10**

позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій

18 червня 2025 року

м. Козятин

**Головуючий:** голова комісії з питань ТЕБ та НС- секретар ради Ірина РЕПАЛО.

**Присутні:** члени комісії з питань ТЕБ та НС (згідно списку).

**I. Про стан забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію заступника начальника управління – начальника відділу безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Хмельницького районного управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області Віталія КРАВЦЯ.

На виконання протоколу №7 засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 24.12.2024, Розпорядження Козятинської міської ради № 40-р від 27.01.2024 «Про здійснення обстежень об'єктів централізованого водопостачання на території Козятинської міської територіальної громади» комісією у складі представників Хмельницького районного управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області Хмельницького районного відділу ДУ ВСП «Вінницький ОЦКПХ МОЗ України», Козятинської міської ради проведено комісійні обстеження суб'єктів господарювання, що здійснюють питне водопостачання населення Козятинської територіальної громади.

Населення громади забезпечене централізованим водопостачанням в місті Козятин та 16 населених пунктах. Послуги з питного водопостачання населення здійснюють 13 суб'єктів господарювання, які забезпечують роботу 17 водогонів. Джерелами водопостачання є 18 артезіанських свердловин та 2 відкриті водойми (Медведівське водосховище на річці Гнилоп'ять та річка Роставиця в с. Білилівка Бердичівського району Ружинської громади Житомирської області).

В період з березня по червень 2025 року комісійними обстеженнями охоплено 100% систем централізованого водопостачання Козятинської територіальної громади. За результатами обстежень виявлялись порушення чинного законодавства у сфері питного водопостачання населення, а саме:

1. Обслуговуючий кооператив «Сестринівське Джерело» с. Сестринівка – джерелами водопостачання є дві артсвердловини, із яких вода надходить в один водогін. Перший пояс зони санітарної охорони не огорожений у обох артсвердловин. Благоустрій території першого поясу зони санітарної охорони артсвердловини по вул. Поштової не проведений, виявлено складування побутового сміття.

2. Обслуговуючий кооператив «Джерельце Пиковець» с. Пиковець – дозвіл на спеціальне водокористування, технічний паспорт на свердловину, проєкт організації зони санітарної охорони на артезвердловину відсутні. Перший пояс зони санітарної охорони не огорожений, павільйон над артезвердловиною має доступ сторонніх осіб.

3. Обслуговуючий кооператив «Вуличний кооператив Джерельце» с. Кордишівка - джерелами водопостачання трьох окремих водогонів є три артезвердловини,- дві в с. Кордишівка та одна в с. Прушанка. На усі джерела відсутній проєкт організації зон санітарної охорони, перший пояс артезвердловини в с. Прушанка не огорожений, водонапірна башта іржава, потребує фарбування.

4. Обслуговуючий кооператив «Махаринецьке Джерело» с. Махаринці – населення села забезпечене централізованим водопостачанням від трьох окремих водогонів, джерелами яких є три водозабірні артезвердловини, на усі відсутні проєкти організації зон санітарної охорони. Перший пояс санітарної охорони артезвердловин не огорожений по вулиці Робітнича та по вулиці Миру, водонапірні башти іржаві, потребують фарбування.

5. В с. Махаринці функціонує ще один водогін, який забезпечує питною водою населення та комунальний заклад «Махаринецька гімназія Козятинської міської ради Вінницької області». Відповідальних за водопостачання немає (обслуговуючий кооператив знявся з обліку). На артезвердловину відсутній проєкт організації зони санітарної охорони, не огорожено перший пояс. Водонапірна башта іржава, потребує фарбування.

6. Кооператив «Акварель» с.Титусівка – відсутня реєстрація кооперативу, відсутній дозвіл на спеціальне водокористування та проєкт організації зони санітарної охорони артезвердловини. Зона санітарної охорони першого поясу не витримана (огорожено в радіусі 5 м), огорожа частково зруйнована, павільйон над артезвердловиною має доступ сторонніх осіб. Водонапірна башта іржава, потребує фарбування.

7. Виробничий структурний підрозділ «Київська дирекція» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд» акціонерного товариства «Укрзалізниця» м. Козятин - на водоочисній станції в с. Медведівка металеве обладнання 8-ми контактних освітлювальних фільтрів вкрите іржею, місцями протікає, система дозування рідкого хлору на водоочисній станції с. Медведівка вийшла з ладу, на водоочисній станції в с. Білилівка та на насосній станції II підйому в с. Сокілець хлорування води проводиться без застосування контрольних-вимірювальних приладів.

8. На всіх водозабірних артезвердловилах централізованого водопостачання громади відсутня охоронна сигналізація. Суб'єкти господарювання не розробили технологічні регламенти централізованого водопостачання, робочі програми виробничого контролю якості питної води та порядок здійснення планових промивок і дезінфекції водопровідних мереж відповідно до вимог Порядку розроблення підприємствами централізованого водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 12.04.2024 №309. Також не проведено контроль радіаційної безпечності питної води з водозаборів із визначенням питомої сумарної альфа – і сумарної бета - активності.

За результатами комісійних обстежень усім суб'єктам господарювання надані рекомендації щодо усунення виявлених порушень.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення,

**Комісія ВИРШИЛА:**

1. Рекомендувати керівникам установ, підприємств та організацій, старостам старстинських округів:

1.1. Вжити заходів щодо організації робіт по обстеженню стану централізованого та нецентралізованого питного водопостачання, виготовити проекти та провести роботи щодо приведення у відповідність до вимог санітарних зон артезианських сіл Сестренівка, Махари нці, Кордишівка, Пиковець, Титусівка.

**Термін виконання: до 30 серпня 2025 року**

1.2. ВСП «Київська дирекція філії «БМЕС» АТ «Укрзалізниця» (КРАВЕЦЬ) забезпечити наявність в належній кількості запасів реагентів, знезаражуючих засобів та реактивів для очищення та знезараження питної води, забезпечити проведення ремонтних робіт металевого обладнання 8-ми контактних освітлювальних фільтрів та системи дозування рідкого хлору.

**Термін виконання: до 30 серпня 2025 року**

1.3. Відділу з питань внутрішньої політики та зав'язків з громадськістю міської ради (ЛУКОВ) забезпечити інформування населення про необхідність належного облаштування та експлуатації індивідуальних колодязів та ризики вживання забрудненої питної води та здійснення заходів із її знезараження.

**Термін виконання: постійно**

2. Заступникові начальника управління – начальнику відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Хмельницького районного управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області (КРАВЕЦЬ), завідувач ВСП Козятинського відділу ДУ «ВОЦ КПХ МОЗУ» (ЯЦУК) забезпечити:

2.1. Здійснення моніторингу забезпечення населення питною водою гарантованої якості, дослідження факторів навколишнього середовища.

**Термін виконання: постійно**

2.2. Проведення санітарно-освітньої роботи з населенням з питань профілактики інфекційних захворювань, які пов'язані із вживанням недоброякісної питної води.

**Термін виконання: постійно**

2.3. Проведення контролю за належним утриманням систем питного водопостачання (водопровідної мережі), джерел централізованого та децентралізованого водопостачання.

**Термін виконання: постійно**

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника управління – начальника відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Хмельницького районного управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області Віталія КРАВЦЯ.

## **II. Про створення підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію начальника відділу з питань цивільного захисту, оборонно-мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами міської ради Віктора РИБІНСЬКОГО.

У відповідності до ст.62, ст.63 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року №314 "Про затвердження Порядку утворення та функціонування пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони" на територіях громад де відсутні підрозділи ДСНС повинні функціонувати підрозділи добровільної та місцевої пожежної охорони.

На території громади розташовані пожежні підрозділи, а саме: 11 ДПРЧ Козятин, пожежний поїзд Козятин (відомча пожежна охорона Укрзалізниці), пожежна команда військової частини А1349 (відомча пожежна охорона Міністерства Оборони України).

За результатами голосування та з урахуванням обговорень,  
**Комісія вирішила:**

1. У зв'язку із розташуванням на території громади 11 ДПРЧ Козятин, пожежного поїзда Козятин, пожежної команди в/ч А1329 - створення підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони на території Козятинської міської територіальної громади є не доцільним.

**Голова комісії**

**Секретар комісії**



**Ірина РЕПАЛО**

**Віктор РИБІНСЬКИЙ**